
１、アンケート依頼と回答件数
（件）

依頼数 回答数 回答率
83 43 51.81%

52 24 46.15%

22 15 68.18%

9 4 44.44%

２、アンケート回答内容

企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
18 11 2 31
3 4 1 8

12 7 2 21
6 3 1 10
7 8 1 16
3 4 1 8
3 3 0 6

13 9 0 22
8 9 1 18
7 4 1 12
6 4 1 11
9 5 2 16

12 11 2 25
2 1 0 3
3 3 0 6
6 3 1 10

13 6 1 20
14 9 2 25
19 12 3 34
14 4 1 19
13 7 2 22
1 1 0 2

192 128 25 345

企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
5 3 1 9
3 3 0 6
2 1 0 3
5 2 0 7
0 1 0 1
0 1 0 1
1 2 0 3
1 1 0 2
1 2 0 3
0 3 0 3
0 2 0 2
3 1 0 4
0 4 0 4
1 0 0 1
0 0 0 0
0 0 0 0
7 5 0 12
2 4 0 6
0 4 0 4
0 1 0 1
1 2 0 3
7 2 0 9

39 44 0 84
どの能力も、まだ半年の段階で欠けてい

ると判断することはなかなか難しいです

（弊社に入社いただいた方は、素直で誠

実な方ばかりで、これからの成⾧が期待

できる方が多いと感じます）。言葉使

い、電話対応

自己学習力

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容

論 理 観
積 極 性

配慮・気配り
協 調 性
誠 実 性
継 続 力

情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力
自己管理力
論理的思考

情報リテラシー

課題発見力
計 画 力
創 造 力
発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性

質問 ２  本学の卒業生にかけている能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容
主 体 性
働きかけ力
実 行 力

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容 知らないことを自ら学ぶ姿勢
同僚性

自己学習力

論 理 観
積 極 性

配慮・気配り
協 調 性
誠 実 性
継 続 力

情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力
自己管理力
論理的思考

情報リテラシー

課題発見力
計 画 力
創 造 力
発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性

質問 １  就労に必要な基本能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容
主 体 性
働きかけ力
実 行 力

2025年度 企業アンケート集計(家政学部）

アンケート数

内 訳
企 業

保育園 ・ 幼稚園 ・ 学 校
施 設 ・ 病 院



企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
5 1 1 7
2 1 1 4
3 4 1 8
2 5 0 7
1 2 0 3
1 0 0 1
1 1 0 2

11 2 0 13
6 3 2 11
3 0 1 4
8 3 3 14
2 1 0 3
6 2 1 9
0 0 0 0
1 0 0 1
4 2 0 6
3 1 0 4

12 2 3 17
14 3 2 19
14 7 1 22
5 1 1 7
1 1 0 2

105 42 17 164

協 調 性
誠 実 性
継 続 力

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容

自己管理力
論理的思考

情報リテラシー
論 理 観
積 極 性

配慮・気配り

発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性
情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力

主 体 性
働きかけ力
実 行 力
課題発見力
計 画 力
創 造 力

質問 ３  本学の卒業生に見られる能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容


